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Postup aktualizace offline aplikace služby 
ČSOB BusinessBanking 24 na novou verzi 

 

Upozornění: Provedení aktualizace a první spuštění aplikace po aktualizaci musí provést výhradně 
uživatel s administrátorskými právy. 

Doporučení: Před aktualizací vytvořte zálohu (kopii) současné verze aplikace, tj. uložte si adresář 
CSOB BusinessBanking 24 (standardně v C:\Program Files\). Zálohu můžete smazat 
po odzkoušení nové verze. 

1. Podepsání nebo zrušení dávek 

V menu Aplikace > Správa dávek ověřte status dávek. Má-li některá dávka status Částečně podepsaná, 
změňte ho na Podepsaná (zajistěte 2. podpis dávky) nebo Zrušená (příslušným tlačítkem). 

V menu Nástroje > Správa uživatelů ověřte, je-li v databázi uživatel admin (nezbytný pro fungování nové 
verze). Není-li tam, zajistěte jeho založení s administrátorskými právy. 

 

Zavřete offline aplikaci. 

2. Proveďte zálohu databáze 

2.1. Databáze Access  

Zkopírujeme soubor databáze *.mdb (standardně v C:\Program Files\CSOB BusinessBanking 
24\bb24x7.mdb) do jiného adresáře nebo ho přejmenujte. Databázi nemusíte zálohovat, máte-li 
ji umístěnu s aplikací v adresáři, který jste si již zálohovali podle doporučení v úvodu. Název a umístění 
databázového souboru si můžete nastavit na přihlašovací obrazovce viz obrázek. 
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2.2. Databáze MS SQL a Oracle 

Zálohu databáze proveďte pomocí standardního nástroje příslušné databáze. 

3. Instalace SW 

Stáhněte si aktualizační soubor z http://www.csob.cz/BB24/CSOB_BB24_upgrade_offline.zip 
a rozbalte ho do adresáře CSOB BusinessBnaking 24 (standardně v C:\Program Files). Ve zobrazeném 
okně potvrďte nahrazení všech původních souborů novými. 

V případě Oracle proveďte upgrade databáze podle návodu v kapitole Přechod z BB24x7 verze 3.0 
v dokumentu Postup instalace ORACLE. 

Upozornění: V případě přechodu z  BB24x7 verze 2.9 nebo nižší je nutné povyšovat DB Oracle postupně 
(např. z 2.9 na 3.0 a až poté na 3.1). Bližší popis naleznete v dokumentu postup instalace BB 
ORACLE_3.1.doc v kapitole Přechod z BB24x7 verze 2.9. 

 

Spusťte offline aplikaci obvyklou ikonou. 

Při prvním přihlášení se automaticky spustí převod stávající databáze na databázi kompatibilní s novou 
verzí aplikace. Proces může trvat i několik minut (v extrémních případech i několik hodin, záleží na 
velikosti databáze, výkonu počítače a umístění databáze). 

Upozornění: V žádném případě nesmíte proces převodu databáze přerušit, došlo by k jejímu 
nenávratnému poškození. 

Po ukončení převodu databáze vyzkoušejte všechny základní funkce aplikace. 

Poznámka: Databáze může být nyní použita výhradně spolu s novou verzí aplikace. Je-li databáze 
sdílena více aplikacemi, musíte provést aktualizaci všech těchto aplikací na novou verzi. 

http://www.csob.cz/BB24/CSOB_BB24_upgrade_offline.zip
http://www.csob.cz/WebCsob/Lide/Elektronicke-bankovnictvi/BB/CSOB_BB24_instalace_DB_ORACLE.pdf

